QE’ UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

45, O transporte de cargas liguidas em caminhdes-tanques
fechados exige cuidado redobrado do motorista durante a
viagem. A possibilidade de tombamento do veiculo, quando
parcialmente cheio, deve-se @ movimentacao irregular do
liquido dentro do compartimento de carga. A maioria dos
caminhoes-tanques para transporte de liquido apresentam
escotilhas, na parte superior, de modo a reduzir
desperdicios. No entanto, um caminh&do que transporta em
sua carroceria tanques cubicos abertos e com volume V,
preenchidos completamente com liquido de densidade d,
desperdica parte de sua carga em virtude de seu
movimento. Para um caminhdo que se desloca
horizontalmente com aceleracdo constante A, a massa de
fluido desperdicada no transporte de dois destes tanques é
M. Sabendo que a aceleracdo da gravidade local é g, a
expressdao para M € dada por

A) 2dv.

B) dVA/g.

C) dvg/2A.
D) dv(A+g)/A.

Assunto: Impulso (Teorema)
Ir = AQ (estudo escalar, pois 0 movimento é todo reto e horizontal).
Fr . At = Miotal . AV

AV
Fr = Mtotal . —
At

Considerando a for¢a impulsiva como sendo o peso desperdicado,
Fr = Motal . @

Am . g = Motal . @

d.V.a
g

AM =

Obs.: Questdo mal-elaborada.

Item: B
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